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~ DdbekTomM AXOYyAss — TOMCOHA HA3LIBAIOT M3MEHEHME
TEMNEPATYPLI FTA3A MAU XXMAKOCTU MPU
CTAOLMOHAPHOM OAMADATMHECKOM APOCCEANPOBAHMMN —
MEAAEHHOM MPOTEKAHMM FA3A MOA AEUCTBUEM MOCTOFHHOTO
nepenaaa AOBAEHUM CKBO3b APOCCEAb (MOPUCTYIO MEPETOPOAKY).
HQ3BAH B 4&CTb OTKPbLIBLLMX €0 AXKEMMCA AXKOYASA 1 YUABIMA

TomcoHA. AQHHbIM 2F0TOEKT IBAIETCH OAHMM U3 METOAOB NMOAYYEHMS
HU3KMX TEMNEPATYP.



1, 2 — NOABMXKHbIE MOPLLIHM
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TepMOAMHAOMUKA MpoLecca AXXOYAd-TOMCOHA
1) MMIHTErpAAbHbIM U AMOTD. DAOAOEKTHI
3anULIEM AAS AEBOU M MPABOM YOCTM TA3A YPABHEHUME BEPHYAAMU
1+U?/2=1.+U?%/2 , rA€ BEAUYUHDI
Uz<= v  UR<=i=>li=l, (1)
Mmeem PABEHCTBO SHTAAbMUMN:
" li= Ui+piVi= CV*Ti- (a/T:)+pi Vi (2)
- TYT MOAPQO3YMEBAETCH, YTO B AEBOM HYOCTU LUMAMHAPA — ra3 BaH-Aep-Baaabca
|.=U.+p2V.= CV*T 2+RT.= Cp*T. (3)
BocrnoAb3yemca paBeHCTBOM (1) 1 BbIpaXeEHUIMM (2) n (3)=>
=>(R + CV)T= CpT.= CvTi- (O/T1)+p1\/1 7 FANS,
(p1+(a/V?))(V-b)= RT, TOrAQ 3AMMLLETCSH CAEA.
T, -Ti= ((Rb/V1-b)*T1- (2(]/\/1))* (]/R"‘CV)
OBO3HAYMM 30 BEAMHUHY
TuHe= (2a/ Rb) * ( Vi-b/ Vi), T10OrAQ
T 1< TMHB — OXAQXKAEHME. T >TMHB — HATPEB



. HekoTopblie NMPOMEXYTO4YHbI© BbIKAOAKMU
a) BbIBOA YOOBHEHMSA BHYTPEHHEN SHEPTUM TA3A
BaH-Aep-BaaAbca







